RESOLUTION NO. 2023-139R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS ADOPTING THE SAN MARCOS TRANSIT RIDERS GUIDE; AND DECLARING EFFECTIVE DATE.

RECITALS:

- 1. City of San Marcos is the designated recipient for federal and state funds for the San Marcos Urbanized Area. The City of San Marcos operates the city's transit service with Capital Area Rural Transportation System ("CARTS") through an Interlocal Agreement.
- 2. The San Marcos Transit Riders Guide is a handbook of rules and procedures for accessing the City's Transit system. Adoption of the Transit Riders Guide is necessary for compliance with state and federal guidelines.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1.** The attached San Marcos Transit Riders Guide is approved.
- **PART 2.** This resolution shall be in full force and effect immediately from and after its passage.

ADOPTED on September 5, 2023.

Jane Hughson Mayor

Attest:

Elizabeth Trevino City Clerk